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Ψήφισμα στήριξης στο συνάδελφο Ιάκωβο Γρύλλη για την εναντίον του αγωγή από την 

εταιρεία «Μαρίνες Ρόδου Α.Ε.» 

 

Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ σε συνέχεια σχετικού ψηφίσματος της ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου, 

αλλά και του ΤΕΕ Δωδεκανήσου εκφράζει τη στήριξη του στο συνάδελφο Ιάκωβο Γρύλλη για την 

εναντίον του αγωγή από την εταιρεία «Μαρίνες Ρόδου Α.Ε.» για «Συκοφαντική Δυσφήμιση» - α-

ξιώνοντας μάλιστα αποζημίωση 700.000,00€(!), η οποία εκδικάζεται στις 05 Ιουνίου του 2025 

εκδικάζεται στο Πρωτοδικείο Ρόδου η αγωγή της εταιρείας «Μαρίνες Ρόδου Α.Ε.».  

Η αγωγή εναντίον του κου Γρύλλη, σχετίζεται με τη συμμετοχή του, στην προσφυγή που 

υποβλήθηκε τον Μάρτιο του 2024 στο ΣτΕ, αναφορικά με την ακύρωση της τροποποίησης της 

χωροθέτησης και των περιβαλλοντικών όρων της νέας μαρίνας Ρόδου για λόγους δημόσιου συμ-

φέροντος. Ανεξαρτήτως της ουσίας της προαναφερθείσας αγωγής του κου Γρύλλη στο ΣτΕ και 

της γνώμης κάθε φυσικού ή νομικού προσώπου, πολίτη, επιχείρησης ή φορέα, στην συγκεκριμέ-

νη περίπτωση, στις 05 Ιουνίου εκδικάζεται το δημοκρατικό δικαίωμα έκφρασης και διεκδίκησης 

νομικά του ατομικού και δημόσιου συμφέροντος, όταν αυτό είναι αντίθετο με τα συμφέροντα των 

«ισχυρών».  

Ουσιαστικά πρόκειται για μια κίνηση εκφοβισμού, και παραδειγματισμού από την εταιρεία 

«Μαρίνες Ρόδου Α.Ε» κατά του κου Γρύλλη Ιάκωβου, ο οποίος τόλμησε να διεκδικήσει αυτό που 

θεωρούσε σωστό για τον τόπο του, αλλά και οποιουδήποτε ευαισθητοποιημένου πολίτη αυτού του 

τόπου τολμήσει μελλοντικά να πράξει με όμοιο τρόπο. Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ επειδή θεωρεί ότι η αγωγή 

κατά του κου Γρύλλη Ιάκωβου, στρέφεται πρακτικά κατά κάθε ενεργού πολίτη που τολμά να 

διεκδικήσει τα δικαιώματά του και του τόπου του, καταδικάζει την αγωγή, ζητά από την εταιρεία 

την απόσυρση της και δηλώνει δημόσια την στήριξη της στον Ιάκωβο Γρύλλη για την εκβιαστική 

«επίθεση» που δέχεται με σκοπό την φίμωση, την ψυχολογική, ηθική και οικονομική εξόντωσή 

του. 
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